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Р.С. ТРУСКАВЕЦЬКОМУ — 75

ЮВІЛЕЇ

14 квітня 2010 р. виповнилося 75 років від
дня народження доктора сільськогосподарських
наук, професора, члена-кореспондента УААН,
головного наукового співробітника лабораторії
родючості гідроморфних і кислих ґрунтів ННЦ
«ІҐА» Романа Степановича Трускавецького.
Народився Р.С. Трускавецький на Снятин-

щині Івано-Франківської області. Після закін-
чення Львівського сільськогосподарського ін-
ституту (1958—1962 рр.) працював в експеди-
ціях з великомасштабного обстеження ґрунтів
України та Казахстану.
В Інституті ґрунтознавства та агрохімії імені

О.Н. Соколовського Роман Степанович працює
з 1962 р. й донині. У 1965 р. він закінчив аспі-
рантуру та захистив кандидатську і докторсь-
ку (в 1984 р.) дисертації. Р.С. Трускавецький —
автор і співавтор понад 270 наукових праць, у
тому числі 26 книг, підручників, рекомендацій
і монографій; має 14 авторських свідоцтв і па-
тентів на винаходи.
Наукові праці вченого присвячено вирішен-

ню проблем моніторингу меліорованих земель,
системному управлінню їхньою родючістю, гар-
монізації продуктивних та екологічних функцій
ґрунтів гумідних регіонів, ресурсозбереженню
й екологічній безпеці.
Вагомий вклад вніс Р.С. Трускавецький у

розвиток теорії сталої родючості ґрунтів на
методологічних засадах їх буферної здатності.
Його основні наукові розробки, що використо-
вують у практиці землеробства, стосуються
охорони та раціонального використання осу-
шуваних земель, локального окультурювання
низькородючих ґрунтів, контурно-фітомеліора-
тивного луківництва, гребенево-грядової техно-
логії на перезволожених землях, ренатуралі-
зації деградованих і вироблених торфовищ

тощо. Роман Степанович брав участь у роз-
робці державних програм, стандартів, норма-
тивних і законодавчих документів з проблем
землекористування в гумідних регіонах України
та тимчасово затоплюваних територій.
Під керівництвом Р.С. Трускавецького підго-

товлено 8 кандидатів наук і 2 доктори наук.
Нині Р.С. Трускавецький успішно продовжує

свою наукову, науково-виробничу, консульта-
тивно-методичну, експертну, педагогічну та гро-
мадську діяльність. Роман Степанович — член
двох спеціалізованих учених рад, редколегій
ряду наукових збірників та наукових товариств
і входить в їх керівні органи, член Міжнародно-
го Союзу ґрунтознавців.
Наукові розробки Р.С. Трускавецького, їх ори-

гінальність і новизна, його широта знань, пра-
целюбність, об’єктивність експертних оцінок і
непідкупність, людяність, скромність, а водно-
час і вимогливість до себе та співробітників ви-
значили його як авторитетного наукового лідера
України в галузях ґрунтознавства та агроекології.
За успішну наукову і науково-виробничу ді-

яльність Р.С. Трускавецького нагороджено тру-
довою відзнакою «Знак пошани Мінагрополітики
України», «Почесною відзнакою УААН», Почес-
ною грамотою і нагрудним знаком «Творець»
Державного департаменту інтелектуальної влас-
ності, Почесною грамотою Держводгоспу України.

Відділення землеробства,
меліорації та агроекології УААН

Національний науковий центр
«Інститут ґрунтознавства

та агрохімії імені О.Н. Соколовського»

Українське товариство
ґрунтознавців та агрохіміків




